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Ata da 69ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

em 5 de dezembro de 2018. 

Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, proposta pelo Deputado Euclides 

Fernandes, com a finalidade de entregar o Título de Cidadão Benemérito da Liberdade e da 

Justiça Social João Mangabeira ao Sr. Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro, Desembargador do 

Tribunal de Justiça da Bahia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Deputado Euclides 

Fernandes; Nestor Duarte Neto, Secretário de Administração Penitenciária e Ressocialização, 

representando o Governador Rui Costa; Baltazar Miranda, Desembargador, representando o 

Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia; Gesivaldo Britto, Desembargador; Márcia Virgens, 

Procuradora, representando a Procuradora-Geral de Justiça, Ediene Santos Lousado; Fabrício Castro, 

Conselheiro Federal da OAB; Élbia Rosane Souza de Araújo, Presidente da Associação dos 

Magistrados da Bahia; Ramon Ferraz, Vereador de Jequié; e Ana Rita Tavares, Vereadora de Salvador. 

O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa, onde foi 

recebido com calorosos aplausos. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Euclides 

Fernandes ressaltou a satisfação em entregar o título em reconhecimento à dedicação do 

homenageado às causas humanas e sociais. Destacou a emoção sentida pelo fato de ser conterrâneo 

do Sr. Raimundo Cafezeiro, que a homenagem reflete a relação do Desembargador com o povo 

baiano. Enalteceu a lisura profissional e a reputação do homenageado como advogado e 

desembargador. Disse que através do quinto constitucional destinado aos advogados, em 2015, o Sr. 

Sérgio Cafezeiro foi indicado pelo Governador Rui Costa ao cargo de Desembargador do Tribunal de 

Justiça da Bahia. Elencou os cursos de formação realizados pelo homenageado e os cargos que 

ocupou durante o tempo em que atuou como advogado. Finalizou desejando sucesso profissional e 

pessoal para que ele continue “na luta por uma Justiça mais justa e de portas abertas para aqueles 

que necessitam”. O Sr. Presidente convidou a filha do homenageado, a Sra. Juliana Cafezeiro, para 

entregar o Título de Cidadão Benemérito da Liberdade e da Justiça Social João Mangabeira. O Sr. 

Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro disse estar emocionado por ter sido funcionário da Assembleia 

Legislativa, momento em que fez muitos amigos na Casa e concluiu a graduação em Direito. 

Recordou que, ainda em Jequié, foi aluno do então Professor Euclides Fernandes que, quando 

Vereador do Município, concedeu o Título de Cidadão Jequieense ao pai dele, o ex-Deputado 

Raymundo Cafezeiro. Enalteceu a Cidade de Jequié e saudou os 42 municípios que compõem a 

microrregião. Após comentar o período em que atuou como advogado, externou a felicidade que sente 
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por trabalhar no Tribunal de Justiça e o amor pelos “irmãos” desembargadores. Agradeceu aos 

funcionários do gabinete, aos amigos e aos familiares. Disse que a homenagem recebida é extensiva 

a todos que o rodeiam e explicou sobre a história da medalha João Mangabeira e o personagem que 

lhe dá nome. Defendeu a independência do Poder Judiciário e finalizou agradecendo aos deputados 

que votaram a favor da homenagem. Durante a Sessão o Sr. Presidente registrou a presença de 

diversas autoridades. O Sr. Presidente, após a execução do Hino da Bahia, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão. 
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